HOBBY STOCK®

株式会社ホビーストック(HOBBY STOCK inc.)

URL: http://www.hobbystock.co.jp

住所:東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル

電話:03-5625-5066

E-mail:ws@hobbystock.jp

ホビーストック WEB ショップ 『ブルジュラ 文豪ストレイドッグス 名ゼリフ缶バッジ 全 25 種セット』 予約受付開始の お知らせ

株式会社ホビーストックは、本日 11 月 7 日より、ホビーストック WEB ショップにて、株式会社ブルジュラ製『文豪ストレイドッグス 名ゼリフ缶バッジ』をホビーストック限定柄付きで予約開始いたしました。

全 25 種セット(通常 24 種+HS 限定「芥川龍之介」1 種)での販売となります。

株式会社ブルジュラ : http://brujula.jp/

ホビーストック WEB ショップ : http://www.hobbystock.jp/

■ 『文豪ストレイドッグス 名ゼリフ缶バッジ 全 25 種セット』商品詳細

予約期間:11/7(月)12:00~11/18(金)12:00まで

※早期キャンセル可能期間:11/17(木)0:00(11/16 24 時)まで

※予約締切日以降も引き続き予約可能な場合もありますが、 予定数に達し次第受付終了になります。

■ 商品仕様

常柄 24 種+HS 限定柄 1 種(芥川龍之介)

サイズ:54mm

価格: 7,500 円+税

■ 発売月

2016年11月

HOBEY STOCKRIZH

■ ホビーストック WEB ショップ商品ページ

【HS 限定】文豪ストレイドッグス 名ゼリフ缶バッジ 全 25 種セット(通常 24 種+HS 限定 1 種) http://www.hobbystock.jp/item/view/hby-otm-00000952

■ 発売·販売元

株式会社ブルジュラ

http://brujula.jp/

■ コピーライト

©2016 朝霧カフカ・春河 35/KADOKAWA/文豪ストレイドッグス製作委員会

HOBBY STOCK®

≪本プレスリリースに関するお問い合わせ≫ 株式会社ホビーストック(HOBBY STOCK inc.)

URL: http://www.hobbystock.co.jp

住所: 東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル

電話: 03-5625-5066 FAX: 03-5625-5088 E-mail: ws@hobbystock.jp

事業内容: ホビー商品の企画、製造、卸売り、小売

EC 業務に関するアウトソーシング

【発行元】株式会社ホビーストック 住所:東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル 【ホームページ】http://www.hobbystock.co.jp/

4-1---

(C)2005-2016 HOBBY STOCK inc.